



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам закладів вищої і фахової передвищої освіти

Про деякі особливості початку освітнього процесу
в 2020/2021 навчальному році

Шановні колеги!

Освітній процес у закладах вищої та фахової передвищої освіти в 2020/21 навчальному році має розпочатись відповідно до освітнього законодавства з урахуванням вимог та обмежень, обумовлених карантинном та посиленими протиепідемічними заходами у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Конкретний перелік вимог та обмежень на вересень 2020 року та наступні періоди буде встановлений Кабінетом Міністрів України.

Міністерство освіти і науки України звертає увагу керівників закладів вищої та фахової передвищої освіти при проведенні підготовки до початку навчального року на необхідність урахування вимог та обмежень, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – Постанова) з урахуванням рівня епідемічної небезпеки в регіоні.

Для студентів, які зараховані до закладів вищої та фахової передвищої освіти в 2020 році на основі повної загальної (профільної) середньої освіти, рекомендуємо розпочати 2020/21 навчальний рік у період з 07 по 15 вересня 2020 року. Для студентів, які зараховані до закладів фахової передвищої освіти в 2020 році на основі базової середньої освіти, рекомендуємо розпочати 2020/21 навчальний рік не пізніше 01 вересня 2020 року. У разі сприятливої ситуації



МОН рекомендує розпочати 2020/21 навчальний рік для студентів старших курсів закладів вищої освіти, починаючи з другого, не пізніше 01 вересня 2020 року (другого курсу закладів фахової передвищої освіти на основі базової середньої освіти – не пізніше 15 вересня 2020 року).

Статтею 34 Закону України «Про вищу освіту» та статтею 35 Закону України «Про фахову передвищу освіту» керівники закладів освіти наділені повноваженнями щодо організації діяльності закладів освіти, забезпечення організації та здійснення контролю за виконанням навчальних планів і програм навчальних дисциплін, організації освітнього процесу та здійснення контролю за виконанням освітньо-професійних програм відповідно. Отже, рішення щодо графіку освітнього процесу, зокрема початку навчального року, заклади освіти приймають самостійно.

У разі початку освітнього процесу в серпні 2020 року необхідно дотримуватись встановлених Постановою обмежень. На території регіону (адміністративно-територіальної одиниці), на якій встановлено “помаранчевий” рівень епідемічної небезпеки, забороняється відвідування закладів освіти здобувачами освіти групами кількістю більше ніж 20 осіб. На території регіону (адміністративно-територіальної одиниці), на якій встановлено “червоний” рівень епідемічної небезпеки, забороняється відвідування закладів освіти здобувачами освіти. На період дії карантину тимчасово дозволяється, зокрема, проведення акредитації освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, у віддаленому (дистанційному) режимі, а також ухвалення рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітніх програм без проведення або з частковим проведенням акредитаційної експертизи.

При підготовці матеріально-технічної бази до початку освітнього процесу необхідно враховувати загальні вимоги щодо маскового режиму, температурного скринінгу, соціального дистанціювання, систематичного миття рук з милом або їх оброблення антисептичними засобами, посиленої санітарної обробки приміщень і поверхонь. У гуртожитках (студмістечках) мають бути підготовлені ізолятори для розміщення хворих, які не потребують госпіталізації, контактних осіб та осіб, що мають перебувати на самоізоляції.

З урахуванням запровадження карантину на території України Міністерством освіти і науки України заплановано продовження прийому іноземних громадян до 15 грудня 2020 року (замість 01 листопада 2020 року) та до 15 квітня 2021 року (замість 01 березня 2021 року). Вступ іноземних громадян відбувається очно, навчання може бути за очною, дистанційною або заочною формами здобуття освіти, з урахуванням вимог, передбачених стандартами

вищої освіти. На сьогодні Постановою передбачено, що особи, які перетинають державний кордон та прибули з держави або є громадянами (підданими) держав із значним поширенням COVID-19, підлягають самоізоляції. Оскільки зазначена Постанова встановлює умови проведення карантину до 31 серпня 2020 року, питання про дотримання режиму самоізоляції іноземними вступниками, які прибуватимуть на навчання з вересня 2020 року, буде вирішуватись з урахуванням епідемічної ситуації.

Додатково рекомендуємо закладам освіти, які здійснюють прийом громадян іноземних держав:

- розмістити на офіційному веб-сайті закладу освіти інформацію для громадян іноземних держав мовами навчання, яка містить відомості про карантинні обмеження, встановлені Постановою (зокрема, вимоги щодо наявності полісу страхування, умов обов'язкової самоізоляції та/або обсервації та її порядку, функціонування додатку «Дій вдома», умов використання негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції, а також порядок самоізоляції, попередження щодо можливого обмеження громадського транспорту залежно від рівня епідемічної небезпеки у регіоні тощо);

- забезпечити умови для самоізоляції вступників, які підлягають самоізоляції у зв'язку з перетином державного кордону;

- ініціювати внесення змін до договорів з посередниками, які займаються залученням іноземних студентів на навчання, з метою забезпечення інформування громадян іноземних держав щодо карантинних обмежень та виконання інших вимог Постанови.

Звертаємо увагу на те, що при появі студентів та вступників, включаючи іноземців та осіб без громадянства, які потребують самоізоляції, необхідно забезпечити піклування про тих з них, хто не отримує допомоги у період самоізоляції з боку інших осіб.

З повагою
Т. в. о. Міністра

Сергій ШКАРЛЕТ